

**Александр Резников:** «Очень значимая инициатива с необычной методологией».

**Мария Голич-Андреева:** «Критическую ситуацию с чтением это проект конечно не решает. Но он может создать предпосылки для позитивных изменений».

**Алиса Романова:** «Очень органичный проект, все в меру, лаконично, без мешанины. Чувствуется основательная научная подготовка и методическая проработка проводимых мероприятий».

**Эльмира Кожяева:** «Я с большим интересом следила за развитием проекта по публикациям в сети Facebook. Проект объединил множество людей вокруг Хасавюртовской центральной городской библиотеки имени Расула Гамзатова. Это так важно сегодня: показать Дагестану многоцветный Русский мир и миру – настоящий Дагестан, представить наш общий огромный творческий потенциал».

**Диана Маликова:** «Этот проект обеспечивает широкий доступ к культурным благам и информационным ресурсам, содействует формированию единого культурного и информационного пространства посредством популяризации художественной литературы среди молодежи Русского мира».

**Надежда Шульга:** «Не так давно полдня смеялась над объявлением “Достаю книги с верхней полки”. А ведь это объявление про проект библиотеки из Дагестана! Они достали с верхних полок книги, которые туда поставили за ненадобностью. Но как прекрасно, что время все вернуло на свои места».

**Наталья Антонова:** «Значение этой акции огромно. Оно измеряется не рублями и не тоннами, а тем духовным богатством, которое досталось нам от предшествующих поколений. Спасибо библиотекам, что не только сохраняют эту ценность, но и активно преумножают ее путем трансляции на значи-

